

# 水里商工赴日教育旅行 行前訓練 與眾不同

TaiwanHot 台灣·好新聞

台灣好新聞報

記者吳素珍／南投報導

2017年11月4日 上午 12:08

留言



南投縣國立水里商工為明年辦理教育部補助的國際教育旅行活動規劃行前課程，11月3日於綜合活動時間展開國際交流活動，這也是教育部國教署補助106年大手牽小手計畫－國立水里商工學生與亞洲大學日籍生的交流計畫，實施「日本教育文化社」課程。

水里商工第二年積極配合教育部「提升青年學生全球移動力計畫」之推廣，增進學校學生之溝通力、適應力、專業力及實踐力，由學務處洪昭坤主任、彭雅蘭組長向教育部委託國立臺中科技大學辦理之「大手牽小手-我國高中生與大專院校外籍學生交流計畫」提出申請通過審查辦理；現場實習主任徐芬霞、秘書洪春成、應日科主任蔡銘修、觀光科主任李敏蕙、導師賴季玲、林宇婷也是學校推動國際交流課程重要的伙伴。



**大手牽小手計畫—國立水里商工學生與亞洲大學日籍生的交流活動。**

校長劉丙燈表示，希望透過社團活動時間，邀請大專院校外籍學生到校交流，以國際視野、在地交流為主軸，分享國家國情、文化、風俗民情進而實際體驗茶道、浴衣課程，拓展各科學生國際視野與實務，增進大專院校外籍學生與該校學生之交流，藉以在基礎紮根，讓國際化在學生學習生涯中萌芽。



亞洲大學日籍生的交流-贈送禮物。〈左為秘書洪春成〉



贈送禮物。

「日本教育文化社」社團課程是由亞洲大學的 2 位日籍生-關廣大、日高直為水里商工觀光科、應日科、餐飲科、電機科、普通科學生進行日本文化交流課程，在相見歡中的日籍學生自我介紹，以 PPT 簡介日本文化及風俗特色，使用中日文與學生互動；兩國學生以分享感言與唱歌的方式相互祝福感謝。



### 國立水里商工學生與亞洲大學日籍生的交流計畫

水里商工雖地處偏鄉，資源有限，外籍師資聘任不易，加上弱勢學生數多，並非人人有經濟條件能夠出國學習。學校能積極申請計畫及用心的規劃執行，為提供弱勢學生有機會在地學習並體驗異國多元文化，實踐「國際視野、在地交流」理念，開拓學生的國際觀，水里商工的用心值得社區家長給予肯定與喝采。